



ODVETNIŠKA PISARNA RAZGORŠEK d.o.o.  
Linhartova ulica 6, SI – 2000 Maribor

## POOBLASTILO

Podpisani/a

(ime, priimek / naziv firme pravne osebe z navedbo imena in priimka ter funkcije podpisnika)

p o o b l a š č a m

odvetnika

**Jureta Razgorška in Sašo Razgoršek**  
iz ODVETNIŠKE PISARNE RAZGORŠEK d.o.o.,  
Linhartova ulica 6, 2000 Maribor

da mi dajeta pravno pomoč po predpisih o odvetništvu in pravni pomoči, zlasti da me zastopata v vseh mojih pravnih stvareh, v civilnih in gospodarskih, v pravnih (vključno za vložitev nasprotne tožbe) in nepravdnih, v kazenskih, upravnih in izvršilnih, da v mojem imenu sklepata poravnave in pogodbe, da me pravno veljavno zavezujeta in potrjujeta zadostitev mojih zahtevkov, zlasti tudi sprejemata denar in druge vrednote ter za to izdeta pobotnice. Imenovanima dajem splošno pooblastilo po veljavnih pravnih predpisih ter po predpisih o pravnem, nepravdnem in upravnem postopku in pooblastilo za zagovor in zastopanje po predpisih o kazenskem postopku, zlasti tudi za sprejem tožb, obtožnic, sodb, sklepov in zemljiškoknjižnih sklepov ter vseh drugih odločb. Pooblastilo velja tudi za vse odvetniške kandidate in pripravnike, ki so zaposleni v odvetniški družbi. Pooblastilo ne obsega in ne vključuje preverjanja podatkov o stečajnih postopkih, postopkih prisilne poravnave ali likvidacijskih postopkih oz. drugih postopkih prenehanja nasprotnih strank ali drugih udeleženih subjektov, razen v kolikor je to v pooblastilu posebej navedeno in pooblaščenec takšnega preverjanja ali kakršnihkoli dejanj v zvezi s takšnimi postopki ali zaradi takšnih postopkov za pooblastitelja ne bo opravljal in pooblaščenec v zvezi s tem tudi ne nosi nobene odgovornosti, razen če bi bilo s tem pooblastilom dogovorjeno drugače.

Posebej ju pooblaščam za

Potrjujem, da me je pooblaščenec seznanil, da mu moram pojasniti vsa dejstva in okoliščine v zvezi z zadevo, za katero ga pooblaščam ter mu predložiti vse dokaze ob podpisu pooblastila, da sem seznanjen s približno oceno stroškov zastopanja in da sem opozorjen na posledice, če navedbe in dokazi niso navedeni in predloženi v predpisanih rokih. Če pooblaščenec ne navedenem vseh dejstev in predložim dokazov s katerimi razpolagam v rokih, navedenih v prejšnjem stavku, odvetnik ni dolžan prevzeti zastopanja oz. ga lahko odpove, vsekakor pa je prost morebitne odškodninske odgovornosti. Zavezujem se, da bom priznal/a vso njihovo delo v mojem imenu za pravno veljavno in da bom poravnal/a na poziv in brez zamude vse njihove stroške, nagrade in izdatke za izvršena opravila, tudi v primeru preklica pooblastila iz kateregakoli razloga. Za vsa opravila, za katera predpisi o nagradah za delo odvetnikov dopuščajo povečanje nagrade, določene s tarifo, priznam tudi povečano nagrado. Drugačen dogovor o višini plačila odvetniških storitev je dopusten le v primeru, da je sklenjen pisno in v tem primeru veljajo določila tega dogovora. Za spore, ki utegnejo nastati iz tega pooblastilnega razmerja, se pooblastitelj in pooblaščenec dogovorijo za pristojnost sodišča po sedežu odvetniške pisarne.

dne

(lastnoročni podpis, žig)

Sprejem pooblastilo in zastopstvo ter potrjujem dogovor o nagradi in sodni pristojnosti.